
Pismeni ispit iz Analize 1b 5. jul 2015.

1. U zavisnosti od parametra α ispitati konvergenciju redova

a)

∞∑
n=1

n3e−αn
2+1, α ∈ R,

b)
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{
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, α > 0.

2. Izraqunati

∫ π
2

π
4

1− sinx+ cosx

1 + sinx− cosx
dx.

3. Neka je f ∈ C1(R) i f(1) = 0. Dokazati da postoji ξ ∈ (0, 1) takvo da je

∫ 1

0
xf(x) dx = −1

6
f ′(ξ).

4. Neka je dat niz integrala an =

∫ π

−π

sinnx

tg x
dx, n ∈ N.

a) Dokazati da je an+2 = an za n ∈ N,
b) Izraqunati an za n ∈ N,

v) Za koje vrednosti t ∈ R red

∞∑
n=1

an

(
t− 1

2

)n
konvergira?


